



Mestna občina
Ljubljana

Mestna uprava

Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet

Trg mladinskih delovnih brigad 7, 1000 Ljubljana

t: 01 306 17 00

glavna.pisarna@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Mestni svet MOL

Mestni trg 1

1000 Ljubljana

Številka: 90000-5/2023- 52

Datum: 3. 4. 2023

Zadeva: **Odgovor na pisno vprašanje mestne svetnice Darinke Kovačič**

Zveza: 90000-5/2023-18

Spoštovani,

na podlagi prejetega dopisa z dne 13. 3. 2023 v nadaljevanju odgovarjamo na pisno vprašanje, ki ga v skladu s 97. členom Poslovnika Mestnega sveta MOL pošilja mestna svetnica Darinka Kovačič županu in pristojnim službam v zvezi s sečnjo dreves na območju Krajinskega parka Tivoli, Rožnik in Šišenski hrib.

Odgovor:

Zavod za gozdove Slovenije je na podlagi strokovnih meril in gozdnogospodarskega načrta 2. decembra 2022 izdal odločbo za sečnjo 389 dreves na zemljiščih v lasti MOL na območju Krajinskega parka Tivoli, Rožnik in Šišenski hrib (KP TRŠh). Odločba temelji na nujnosti posega zaradi varnosti obiskovalcev ter nadaljnjega kakovostnega, sonaravnega razvoja gozda. Glavni okvir za gospodarjenje z mestnimi gozdovi Ljubljane, ki opredeljuje cilje gospodarjenja, vezane na ekološke, proizvodne in socialne funkcije gozda, je gozdnogospodarski načrt za gozdnogospodarsko enoto Ljubljana (GGN GGE Ljubljana, 2015).

Del dreves je bil označen za posek iz sanitarnih razlogov (bolezni, glive, veter), del pa kot pomladitev gozda, saj so na tem območju drevesa večjih dimenzij, pod njimi pa je gost sloj mladih dreves. O nujnosti pomladitvene sečnje in potrebni obnovi na tej površini smo se MOL in predstavniki Službe KP TRŠh v sodelovanju z ZGS in Zavodom RS za varstvo naravo posvetovali in odločali zadnjih pet let. Namen sečnje nikakor ni pridobitne narave. Podrobnejša pojasnila o tej sečnji najdete na spletnem mestu Ljubljana.si.

Kot smo že večkrat pojasnili, MOL lesa, posekanega v okviru predmetne sečnje, ne prodaja. Vrednost hlodovine se na več načinov vrača v mestni gozd v obliki, da se, na primer, nadstandardno izvaja gozdni red zaradi estetske funkcije, skrbi se za gozdno infrastrukturo (poti in oprema), pri sečnji in spravi lesa se dodatno zaščitijo drevesa, ki v gozdu ostajajo, izvajajo se gojitvena dela, ki so tudi pomembno prispevala k temu, da se je ta gozd tako lepo obnovil oziroma pomladil. Hrastovino uporabljamo za izdelavo urbane opreme (klopi in mize), prav tako se lesne sekance po načelih krožnega gospodarstva uporabi za izdelavo lesnih plošč. Med drugim je izvajalec del Biotehniški fakulteti dobavil vzorce najdebelejših podrožniških dreves za namen raziskovanja.

Trenutno na območju potekajo ureditvena dela. Strošek sečnje za celotno količino lesa še ni znan, končno poročilo o sečnji bo izvajalec pripravil po izvedenih delih.

Prijazen pozdrav.

Maja Žitnik

Sekretarka – vodja oddelka

Poslano/vročiti:

- MOL, Služba za organiziranje dela MS, g. Matjaž Bregar

